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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ

0^

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 29.09.2021р. № 1027 
«Про оголошення конкурсного відбору у 2021 році проектів наукових робіт та 
науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених» та з метою 
забезпечення підтримки молодих вчених, створення ними дослідницьких груп для 
вирішення актуальних проблемних питань, формування творчого покоління 
молодих науковців у різних галузях науки, конкурентоздатних на міжнародному 
ринку праці

НАКАЗУЮ:

1. До 01 листопада п.р. провести в єдиній інформаційній системі «Наука в 
університетах» перший етап конкурсного відбору проектів (далі - Конкурс) 
наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих 
вчених виконання яких розпочнеться з 2022 року за рахунок коштів державного 
бюджету за формами наведеними у додатку 1 до Положення про проведення 

.Міністерством освіти і науки України Конкурсу проектів наукових робіт та 
науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють 
(навчаються) у вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до 
сфери управління Міністерства, подальше виконання цих робіт і розробок за 
рахунок коштів загального фонду державного бюджету та управління ними, 
затвердженого наказом МОНУ від 14.12.2015р. №1287 та формою інформації до 
проекту (для подальшої публікації) затвердженою наказом МОНУ від 29.09.2021р. 
№1027.

2. Здійснювати формування тематики наукових робіт та науково-технічних 
(експериментальних) розробок молодих вчених відповідно до п.1. наказу МОНУ 
від 29.09.2021р. №1027.

3. Проведення першого етапу Конкурсу покласти на Науково-технічну Раду (НТР) та 
Науково-дослідну частину (НДЧ).

4. Науково-технічній Раді до 05 листопада п.р. провести перший етап Конкурсу згідно 
з Положенням про проведення Міністерством освіти і науки України Конкурсу 
проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок 
молодих вчених, які працюють (навчаються) у вищих навчальних закладах та 
наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства, подальше 
виконання цих робіт і розробок за рахунок коштів загального фонду державного 
бюджету та управління ними, затвердженого наказом МОНУ від 14.12.2015р. 
№1287.



5. Керівникам наукових проектів до 01 листопада 2021 року оформити в єдиній 
інформаційній системі «Наука в університетах» та подати в Науково-дослідну 
частину університету (к. 4090) проекти на фінансування наукових робіт та науково- 
технічних (експериментальних) розробок молодих вчених за рахунок державного 
бюджету, виконання яких розпочнеться з 2022 року (за формами, затвердженими 
наказом МОНУ від 14.12.2015р. №1287).

6. Науково-дослідній частині:
- опублікувати на сайті університету перелік проектів, які пропонуються до 

проходження другого етапу Конкурсу та інформацію до проекту (для 
подальшої публікації);

- до 10.11.2021р. подати до директорату науки та інновацій МОНУ проекти 
наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок 
молодих вчених роздрукованих з єдиної інформаційної системи «Наука в 
університетах», які за результатами першого етапу Конкурсу рекомендовані 
для подальшого проходження наукової та науково-технічної експертизи у 
другому етапі Конкурсу; супровідний лист з переліком проектів робіт, 
розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального 
фонду державного бюджету з 2022 року; документи, що засвідчують 
результати першого етапу Конкурсу (витяг із протоколу Вченої (науково- 
технічної) ради КНУБА, копія наказу про проведення першого етапу 
Конкурсу), згоду на участь у виконанні дослідження чи розробки всіх 
основних виконавців кожного проекту, інформацію до проекту (для 
подальшої публікації).

7. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи та 
інноваційного розвитку Ковальчука О.Ю. ____

Перший проректор Денис ЧЕРНИШЬ В

Проректор з наукової роботи 
та інноваційного розвитку Олександр КОВАЛЬЧУК

Головний бухгалтер Г анна ПЕТРЕНКО

Начальник юридичного відділу Ірина СЕМЕНЦОВА


